



Polizeirevier Burgenlandkreis

Öffentlichkeitsfahndung

Vermisstenmeldung: Doris Milda Sch., 78 Jahre

Meldung aus dem Polizeirevier Burgenlandkreis:

Die Polizei sucht nach der 78-jährigen Doris Milda Sch., die seit Samstag, dem 26. April 2025, 09.30 Uhr, aus einer Pflegeeinrichtung in Weißenfels (Merseburger Straße) in unbekannte Richtung abgängig ist. Die Seniorin ist bislang nicht zurückgekehrt und benötigt dringend ihre Medikamente, da sie gesundheitlich stark beeinträchtigt ist.

Beschreibung der Vermissten:

• Name: Doris Milda Sch.

• Alter: 78 Jahre

• Geschlecht: Weiblich

• Herkunft: Deutsch

• Körpergröße: ca. 165 cm

• Haartyp: Kurz, grau

• Bekleidung: Rosa Jacke, braun/rosa Pullover, hellblaue Jeans, rote Schuhe

• Brille: Braun/rotes Gestell

• Armband: Gelbes Armband mit Kontaktdaten des Pflegeheims

Doris Milda Sch. ist auf Pflege angewiesen. Die Polizei hat bereits sehr umfangreiche Suchmaßnahmen eingeleitet.

Kontaktaufnahmen mit Familienangehörigen führten bislang zu keinem Erfolg. Ein Mantrailer (ein speziell ausgebildeter Hund, der darauf trainiert ist, eine bestimmte Geruchsspur zu verfolgen) wurde zur Suche hinzugezogen. Der Uferbereich wurde mit einer wärmebildfähigen Drohne sowie einem Hubschrauber abgesucht. Zudem ist die DLRG mit Booten an der Suche beteiligt. Eine Überprüfung der nahegelegenen Krankenhäuser sowie des öffentlichen Personennahverkehrs ergab bisher keine Hinweise auf ihren Aufenthaltsort.

Die Polizei bittet die Bevölkerung um Mithilfe und ist auf alle Hinweise angewiesen. Sollte jemand Informationen zum Aufenthaltsort von Doris Milda Sch. haben oder sie gesehen haben, wird gebeten, sich umgehend bei der Polizei unter der Telefonnummer 03443 282 293 zu melden.

Es wird darauf hingewiesen, dass die Öffentlichkeitsfahndung nicht in den sozialen Netzwerken oder durch private Internetanbieter verbreitet werden soll.





Polizeiinspektion Halle (Saale) **Polizeirevier Burgenlandkreis** Langendorfer Straße 49 06667 Weißenfels Tel: (03443) 282-205 Mail: za.prev-blk@polizei.sachsen-anhalt.de